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1. Preferencialmente use caneta preta ou azul e preen-
cha totalmente o gabarito de resposta (no caso de pre- @ @ @ @ @ @ @
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Exemplos de preenchimento: e &Y @ @ @ @ @ @ @
2. Respeite as margens da prova. Nao escreva na area @ @ @ @ @ @ @
externa aos pontos delimitadores. @ @ @ @ @ @ @
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3. Todo o desenvolvimento das questoes, incluindo critérios
e hipoteses adotados, deverao estar mostrados, devida-
mente justificados e transcritos na folha de prova, no es-
paco alocado para cada questao, ou em outro espaco con-
veniente. Devolva todas as folhas de prova.

4. A prova deve ser resolvida individualmente, sem o au-
xilio de outras pessoas.

5. E proibida a consulta a livros, cadernos ou quaisquer
outros tipos de anotagoes.

6. E proibido o empréstimo de quaisquer materiais durante
a prova.

7. Nao é permitido o uso de celulares, tablets, etc.
Guarde o seu celular DESLIGADO em sua mo-
chila.

8. Estojos, capas de calculadoras e materiais corre-
latos devem ser guardados em sua mochila.

9. As mochilas e quaisquer outros materiais devem
ser dispostos sob o quadro negro.

10. A margem das respostas numéricas ¢ dada em cada um
dos problemas.

11. Caso a resposta do aluno esteja no intervalo
{[r-Q@=mar),r[ U ]r,r-(1+mar)]}, o  valor
da questao nao sera o seu valor total (onde r é a resposta
correta e mar é a margem de 2%).

12. O simbolo para decimal é o ponto.
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PROBLEMA 1
E dado o circuito da figura.
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Pede-se determinar (ATENQAO: a margem desta questao é £2%):
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Questao 2 O valor da resisténcia Rz, em [ohms]|, para que a corrente I; seja nula.
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PROBLEMA 2

Os valores eficazes das tensoes Vy, e Vi e da corrente I apresentadas no circuito ilustrado na figura foram
obtidos com o uso de um multimetro digital true RMS e valem 100 [V], 130 [V] e 2.5 [A], respectivamente
(sabe-se que a fonte possui frequéncia de 60[Hz| e que o multimetro néo é capaz de fornecer a fase desses
sinais).
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Pede-se determinar (ATENCAO: a margem desta questao é £2%):

Questao 3 O valor eficaz da tensao na fonte, em [V].
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Questao 4  Poténcia ativa fornecida pela fonte, em [W]. T B j S \_O_Q_ EAI
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PROBLEMA 3

Uma fonte simétrica, de sequéncia direta ABC esta conectada em estrela e possui tensao de linha de
760 [V]. Essa fonte esté conectada a uma linha de transmissao equilibrada a trés fios que possui impedéncia
propria 0.060 + 7 - 0.185 [Q2] e alimenta uma carga trifasica equilibrada conectada em triangulo. Dado que
a impedéncia de carga é 5.614 + j - 2.719 [Q)]. Pede-se determinar (ATENQAO: a margem desta questao

é £2%):

Questao 5
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O valor eficaz da tensao de fase na carga, em |V].

O valor eficaz da corrente de fase na carga, em [A].

Lcaram- P14 L@//

5&4+J1%q
_ 114,21



